

华美银行精英赛加州开赛 李娜退出彭帅晋级

本报加州卡森今日电 (驻美记者 沈月明)WTA二级赛事、华美银行精英赛(前身为JP摩根精英赛)昨天在美国加州卡森市开战。中国共有李娜、彭帅、孙甜甜、晏紫4人参赛。当天赛会官方发布消息,李娜因伤退出了比赛。而彭帅昨天以6比3、6比4直落两盘,战胜俄罗斯选手什韦多娃。

在昨天的首轮比赛中,晏紫以0比2负于法国选手拉扎诺,孙甜甜以0比2负于阿根廷选手杜尔科,双双出局。

本次华美银行精英赛拥有56个正选席位,赛会前8号种子首轮轮空。根据组委会公布的签表,被列为12号种子的李娜原本将在首轮对阵白俄罗斯天才少女阿扎伦卡。彭帅战胜什韦多娃后将迎来一场恶战,对手是大会2号种子塞尔维亚好手扬科维奇。

作为美网前最重要的热身赛之一,本次比赛还吸引了包括莎拉波娃、伊万诺维奇、汉图楚娃、辛吉斯等名将参赛。大会前八号种子分别为莎拉波娃、扬科维奇、伊万诺维奇、佩特洛娃、汉图楚娃、巴托丽、辛吉斯和萨芬娜。



■ 彭帅教练张德培在场边观战



■ 彭帅在比赛中奋力击球

李娜、彭帅出席了昨天的媒体见面会。被排为赛会第12号种子的李娜神情轻松,笑个不停,彭帅也一扫受伤后的低沉,昨天见面会上脸上总是挂着笑容。遗憾的是李娜因为伤病没有康复,宣布退出比赛。

在6月中旬的伯明翰精英赛上,李娜肋肌受伤。本次赛事是她近2个月来第一次参赛。在当天的采访中,李娜透露她目前的计划是打到2009年。到时如果体力、外部环境等还行,再考虑要不要比赛下去。目前她在华中科技大学念新闻专业,她认为做新闻记者接触面广。说到学业,她说她已经在大三阶段停留两年了,但因为是学分制,她也不着急。

彭帅昨天也是轻松出场,对记者的提问总是笑着回答。这也是她在今年5月下旬柏林公开赛上脚腕韧带拉伤后首次在国际比赛中露

培训不上课不必付急钱

李娜彭帅含笑坦露心迹

面。彭帅说目前她的伤病还在恢复中,希望通过这次比赛找回感觉。

目前彭帅在广州接受张德培的单独指导。彭帅表示张德培是一个很好的教练,给了她很多关键的指点,并称他很有耐心,脾气也算是很好了。目前她要做的就是把张德培的点拨在比赛中发挥出来。但她笑着说,有时打着打着又回到了老路上。彭帅说,她与张德培的合作已有半年,目前他们之间未签订具体的合同,她说“信任比合同更重要”。问她请张德培指导付了多少钱,彭帅笑称“没付钱”。

面对众多华文媒体记者,彭帅坦露心迹。她说去年发生了很多事让她的情绪进入低谷,澳网后一度想放弃,但家人给予她很多支持,也有很多人真心地帮助她,让她重新恢复了勇气,她对此表示真诚的感谢。

驻美记者 沈月明
(本报加州卡森今日电)

市业余乒乓赛报名

本报讯 (记者 俞剑)“联通杯”上海市乒乓球公开赛将于8月25日至26日、9月15日至16日分别在闸北区红厦体育俱乐部乒乓馆、普陀区树德小学乒乓馆、浦东游泳馆和卢湾体育馆举行。报名时间:即日起至12日、14:00-18:00。报名地点为:上海市乒乓球协会(建国西路135号)、联通上海分公司长宁路营业厅(长宁路1033号)、上海红厦体育俱乐部(王家宅路164号)、浦东游泳馆三楼乒乓馆(浦东南路3669号)。咨询热线:64660399。

源深暑托班活动多

本报讯 浦东源深体育中心暑托班真热闹,既学围棋、国际象棋,还利用体育场的运动设施,进行游戏、羽毛球、乒乓球等训练,欢迎幼儿园的小朋友和中小学生报名参加。咨询电话:58211367。

五星体育推出奥运特别节目

本报讯 今天18时,上海电视台体育频道推出2小时现场直播特别播报:《我们为奥运喝彩——五星体育2008北京奥运倒计时一周年大型特别节目》,届时,刘翔、郭晶晶、王励勤、庄泳、乐靖宜等奥运冠军将相继亮相荧屏。

篮球夏令营移师北京

本报北京今日电 (驻京记者 王亦君)80多个爱好篮球运动的北京中学生日前接受了高规格的培训,前NBA球星莱斯及阿姆斯特朗成为辅导员。北京是2007NBA FIT篮球训练营的第3站,中学生在3天时间里,接受篮球技巧及对抗训练、学习营养与健康生活课程,聆听奥林匹克与体育精神讲座。8月15日。此次篮球训练营将在上海落幕。

祝福北京 大型全民健身活动

我参与 我奉献 我快乐

——祝福北京,为08体育盛会加油!

8月8日,一个中国历史上不同寻常的一天——奥运会倒计时一周年,中华民族将永远记住这一有纪念意义的主要时刻。人们清楚地听到脉搏跳动的声音,声音越来越响。中国人不再等待,是迎接,是期盼北京2008的到来。2008离我们越来越近,无论直接参与的人们或间接参与的人们都在用自己的行动支持和期盼北京2008的到来。

由国家体育总局社体中心和少数民族体质协作联合主办,如意宝集团独家赞助,全民共同参与的“祝福北京·王老吉56个民族祝福之旅”大型全民健身活动暨“共同为北京祈福盛会”活动在全国全面展开。该活动主要有两个部分构成,一是在全国发起56个民族祝福使者寻找和评选活动;二是全国一百多个城市举行的300多场以民族体育为主题的全民健身大型活动,活动期间还将征集百万民众祝福北京签名。

活动开始以来,处处都能感到全国各族人民对此活动的热情,为争当祝福使者,各个民族,各个行业纷纷好手争相献艺,“十八般武艺”轮番亮相。

在世博版纳的傣族山寨,一个傣族小伙子拔河众人围过来,非要在镜头前面比试象脚鼓。儿子斤重的象脚鼓,在小伙子手中耍得风



生水起。音乐停下来,小伙子已经大汗淋漓。顾不上擦汗,他连忙追向,他要得到好不好,能不能入选祝福使者?能不能到北京参加祈福盛会?

在云南大理洱海泉边,身着传统白族服饰的白族少女在舞动着霸王鞭,舞姿刚劲有力却不乏柔美,承载着白族的吉祥物——绣球,把她们的祝福带到北京去。

为了让更多的人关注和参与“祝福北京”活动,红罐王老吉还为活动提供了总价值500万元左右的丰厚奖品。

只要参与民族祝福使者的评选发送短信或网购投票,或在全国各地指定商场购买红罐王老吉促销装,发送刷卡上密码到指定号码参与抽奖,就有机会赢得纪念金币和大众祝福使者名额。

某商场,人头攒

费者拥挤在红罐王老吉促销专区,争相抢购红罐王老吉获得刮刮卡。抢购现场可以刮“火爆”二字来形容,不一会儿功夫,红罐王老吉被抢购一空,成为该商场中最抢眼的一道风景。

一位50多岁的大妈笑着说:“08年马上到了,我们也要为08体育盛会出份力,年轻人可以去当志愿者,我们老年人用自己的方式参与,我在报纸上看到了‘祝福北京’活动的介绍,所以过来咨询一下怎样参与活动,希望有机会到北京参加祈福会,带去我们对北京的祝福,而且参加活动还有奖品拿,真不错。”

目前“祝福北京”活动仍在火热进行中,请登录活动官方网站 www.zhifubj.com 或收看每晚四北京卫视18:02的《祝福北京》栏目进行有奖参与,或购买红罐王老吉“祝福北京”促销装;发送短信,移动用户发送到501275,其他用户发送到95114055,赢取2008枚纪念金币,参与祈福盛会。



超值地段 | 财富象征

中山北路 808 Office&Shopping 楼和大厦

加量UP!UP!
层高4.5米 魔幻商务空间
8月18日 震撼登场

若您购买814弄17号301室394.2平方米办公房,层高4.5米,通过局部分割,您获得的实用面积将大大提高。

内环地铁站 • “抢”购好时机 • 1>1.3 限量版

商务办公 现房销售
稀缺商铺 低价问市

808 808

中山北路 (内环高架) 中兴路
青云路 大通路 天目路
轨交交通2号线
发展商: 上海协和置业有限公司 全程营销: 上海北半房产代理有限公司 咨询电话: 200416880000